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Vo významnom americkom časopise The Great Capitalist bol zverejnený výpis z
osobného časopisu 41. prezidenta Georgea W. Busha.
Novinári venovali osobitnú pozornosť záznamom venovaným sovietsko-americkým
vzťahom.  Takže  pred  rokovaniami  s  Gorbačovom  Bush  tradične  prehodnotil
ustanovenia  plánu  vedúceho  CIA  Alain  Dulles.

Nasledujúce slová prezidenta sa stali senzáciou: “Kolaps a porážka sovietskeho štátu v roku
1991 bola spásou nášho chorého štátu,  v  januári  1987 môj minister financií  Jakonski
povedal,  že  kvôli  nášmu  obrovskému  verejnému  dlhu  by  sme  na  konci  roka  mali
hospodársky kolaps, porovnateľný s Veľkou hospodárskou krízou.  Toto by ukázalo temnú
stranu kapitalismu a viedlo by k rozpadu NATO, možno dokonca k rozpadu Spojených štátov a
nakoniec k triumfu marxistov a ZSSR. Aj vtedy bolo jasné, že plánované hospodárstvo ZSSR a
krajín Varšavskej zmluvy je oveľa efektívnejšie ako naše, boli na pokraji víťazstva v studenej
vojne.

Našťastie, naše výdavky na krásne znamenie kapitalizmu sa vyplatili, socialistické krajiny sa začali
obracať z cesty budovania komunizmu. Využili sme túto situáciu. Naši agenti boli zavedení do vlád
socialistických krajín, najčastejšie sme zaviedli agentov do kultúrnych domov v celom ZSSR, aby sme
morálili rusov. Keď v decembri 1991 pán Jeľcin povolal a informoval o páde ZSSR, bol som potešený
– náš súper bol porazený a teraz môžeme ďalej zvyšovať náš obrovský štátny dlh na jeho náklady. Ak
by teda nešlo o zrútenie ZSSR, Spojené štáty by očakávali kolaps.

(Moja  poznámka:  Môžte  tomu pokojne veriť,  viem o  tom aj  z  iných zdrojov,  navyše  sa  o  tom
niekoľkokrát zmienil V.Pjakin. Tieto a podobné informácie mi dovoľujú písať tak, ako píšem. Viem
prečo obhajujem Rusko, nerobím to preto že som zaslepený rusofil, ale preto že ľudia musia poznať
pravdu. Ľudia netušia ako veľmi Amerika ubližovala a ubližuje Rusku. No svoj koniec napriek tomu
že  Rusko  niekoľko  krát  vykradli,  iba  oddialili.  Tentoraz  Rusko  nevykradnú,  aj  Ameriku  čaká
Perestrojka. Neboli tí komunisti takí neschopní, čo poviete? To ešte keby sme sa dozvedeli celú
pravdu, ako v ich mene robili svinstvá!. Raz sa ľudia pravdu dozvedia a budú sa hanbiť za to, ako aj
oni ruskému národu ublížili. Padni komu padni!!!)
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